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ESTIMADO CLIENTE

Con el fin de que obtenga el mayor desempefio de su producto, por favor lea este manual de
instrucciones cuidadosamente antes de comenzar a utilizarlo, y guardelo para su futura referencia.

Si necesita soporte adicional, no dude en escribir a: info@premiermundo.com
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RIESGO DE CHOQUE
ELECTRICO , NO ABRA

% PRECAUCION

Precaucion: Para reducir el riesgo de choque eléctrico, no
retire la cubierta, no hay partes manipulables por el usuario al
interior de la wunidad. Refiera todo mantenimiento o
intervencidn técnica a personal técnico calificado.

Este simbolo indica la existencia de voltaje peligroso al
A interior de esta unidad, que constituye un riesgo de choque

eléctrico.

Este simbolo indica que hay importantes instrucciones de
A operacion y mantenimiento en la literatura que acompana a

esta unidad.

LINEAS DE SERVICIO AL CLIENTE PREMIER

Venezuela: 0800 — ELECTRIC (353-2874)
Panama: 507 300-5185

Sitio Web: www.premiermundo.com

E-mail: servicioalcliente@premiermundo.com
NOTA

Nos reservamos el derecho de modificar las especificaciones, caracteristicas y/u operaciéon de este
producto sin previo aviso, con el fin de continuar las mejoras y desarrollo del mismo.

P-1
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DESCRIPCION
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. Tapa superior

. Marco superior

. Tina interior

. Entrada de detergente
. Pulsador

Panel de control
Carcasa

. Patas fijas

. Patas ajustables

10. Manguera de drenaje
11. Cable de poder

12. Valvula de entrada
13. Cubierta posterior

1

2
3
4
5
6.
7.
8
9

ACCESORIOS

14. 8 tornillos

15. 1 rejilla anti-ratas

16. 1 unidon de manguera de entrada de agua
17. 1 manguera de entrada de agua
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INS TRUCCIONES DE OPERACION

Coloque la unidad sobre una superficie plana y estable.

* No cubra el orificio de aire inferior.

* No coloque la unidad en un lugar humedo o fuentes de agua y evite que se salpique. Tampoco la
coloque cerca de fuentes de calor como la estufa.

* No coloque objetos calientes sobre la lavadora.

* Mantenga la unidad fuera del alcance de los nifios.

* Asegurese de conectar el cable de poder al polo a tierra y tener acceso facil al tomacorriente.
Idealmente, utilice un solo tomacorriente para el cable de la lavadora.

* No lave prendas impermeables que pueden hacer que la unidad se esfuerce demasiado y vibre.

* El agua que utilice no debe estar por encima de 50°C.

* No coloque la unidad bajo los rayos directos del sol.

* No coloque las manos en la tina de secado.

* Asegurese de que la manguera de entrada esté bien conectada a la lavadora y a la llave del agua.

* No intente reparar la unidad usted mismo. Remita toda revision, mantenimiento y reparacion a
personal de servicio técnico calificado.

INSTALACION Y AJUSTE

INSTALACION DE LA REJILLA ANTI-RATAS

1. Abra la caja de carton y saque la rejilla.

2. Incline la unidad y apoyela sobre un lado sobre una toalla o alfombra para protegerla.
3. Coloque la rejilla con los tornillos que se proporcionan.

7

Parte posterior

Parte frontal

\\\J

/ Toalla o alfombra
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AJUSTE DE LA POSICION
La lavadora debe estar colocada de forma estable y balanceada para que opere correctamente.

Asegurese de que esta nivelada utilizando una cuerda con un peso atado al otro extremo.

La cuerda debe

La cuerda debe
quedar paralela quedar paralela
con la marca con la ranura de la
lavadora
Cuerda
Patas
ajustables

| i
\N‘:Marca Peso
PATAS AJUSTABLES

1. Levante un poco la lavadora y ajuste las patas.
2. Después de ajustarlas, apriete los tornillos para fijarlas.

Tuerca de fijacion

Aflojar

Pata ajustable

>

Mas Menos
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INSTALACION DE LA MANGUERA DE ENTRADA DE AGUA
Utilice el tipo adecuado de llave del agua segun muestra el dibujo.

* Conecte la manguera de entrada a la llave del agua y a la lavadora.

* Antes de utilizar la lavadora, confirme la buena conexion de la manguera.
» Utilice la tuerca de la manguera para apretarla.

Tuerca de la
e
manguera l,:

MANGUERA DE DRENAJE

* La manguera de drenaje se utiliza para sacar el agua que se
ha utilizado para lavar.

La lavadora se detendra si el tiempo de drenaje es muy largo. No mas de 10 cm
La altura no debe ser mayor a 10 cm.

La manguera de drenaje debe estar inclinada para que el
proceso de drenaje sea suave.

No presione la manguera para no obstruir el flujo del agua.

Debe estar inclinada

Mo P

No presione la manguera

P-5
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DIRECCION DE LA MANGUERA DE DRENAJE

1. Incline la lavadora hacia un lado y retire la rejilla anti-ratas.
2. Coloque la manguera de drenaje.

3. Hale la manguera por la parte derecha.

4. Vuelva a colocar la rejilla anti-ratas.

lzquierda ¢«—— Derecha

No retire el soporte
—_ de la manguera de
drenaje.

Hale la manguera por la parte derecha

Coloque la manguera en
la ranura con la mano

USO DEL DETERGENTE

Disuelva el detergente directamente en el agua.

Agregue un poco de agua (nivel bajo).

Agregue el detergente en la tina de lavado.

Coloque las prendas y seleccione el nivel de agua adecuado.
También puede utilizar la caja del detergente para colocarlo alli.

USO DEL BLANQUEADOR

* Agregue un poco de blanqueador lentamente en la lavadora por
medio de la entrada disehada para este fin. El blanqueador se debe
disolver antes de lavar.

El blanqueador no se debe utilizar con prendas de color.

El blanqueador no se debe agregar directamente a las prendas.

Entrada de blanqueador
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INSTRUCCIONES DE OPERACION
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Indicador de Nivel de Agua
Seleccione el nivel de agua entre alto, medio o bajo, segun la cantidad de prendas.

Interruptor de Encendido

Presione este boton para encender y apagar la unidad. Cuando la unidad esta encendida, los
indicadores de lavado normal, enjuague y secado estaran encendidos. Si necesita volver a encender la
unidad después de apagarla, espere al menos 3 minutos.

Indicador de Proceso

La luz parpadeante de los cuatro indicadores (remojar, lavar, enjuagar y secar) muestra que el
programa esta funcionando.

&m [ncendido
<= Parpadeo

— Apagado

Indicador de Tiempo
Seleccione el tiempo de terminacion del proceso de lavado de las prendas.

Indicadores de Programa
El indicador de programa normal estara encendido en modo normal. Seleccione normal, rapido, fuerte o
suave y el indicador que aplique quedara seleccionado.

Botén de Iniciar/Pausa

Cuando necesite que la lavadora comience a funcionar, presione el boton Iniciar. Si desea pausar,
presione el botdn de nuevo.

Nota: Después de presionar el botdn de Pausa, si no hay agua en la tina, la unidad cambiara al
siguiente programa después de 10 minutos. Al usar el programa “enjuague”, este se hara dos veces,
pero si selecciona la opcion “rapida”, el enjuague sera sélo una vez.
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SECUENCIA DE LAVADO

PRECAUCIONES

* Retire objetos y monedas de las prendas.

Cierre las cremalleras y ajuste los botones.
Coloque las prendas suaves en una bolsa especial.
No llene demasiado la lavadora.

No mezcle ropa de color con ropa blanca.

1. Preparacion antes de lavar.

* Verifique la conexion de la manguera de entrada de agua.
[ ]

L[]

“V v&‘- =
Conecte el cable de poder. ":‘33'3'0’:%
Coloque hacia abajo la manguera de drenaje. ’.‘0000 %

99,

S

2. Coloque las prendas en la lavadora y enciéndala.

3. Agregue el detergente.

4. Seleccione el nivel de agua.

N Alto 5. Cierre la tapa.
s o6 S
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6. Seleccione el programa.
Presione el boton “Programa” para elegir uno. El programa normal o fuerte tarda 15 minutos, y el
programa rapido o suave tarda 6 minutos.

Programa Descripcion
Lavar Lava usando la solucién de detergente
Lavar y Enjuagar No necesita secado
Enjuagar y Secar Requiere enjuague y secado a mano
Secar Seca después de lavar a mano
Lavar, Secar, Enjuagar Carga de lavado normal
Remojar, Lavar, Enjuagar, Secar Ciclo completo
a Remojar Normal
p e TR | A
S p Lavar Rapido
£ Enjuagar Suave
N R
P Secar Fuerte
S — L —— D otat
J Proceso Programa

7. Presione el boton Iniciar para comenzar el programa.
8. La alarma sonara al terminar el proceso.

DESPUES DE LAVAR

* Cierre la llave del agua.

* Desconecte el cable de poder.

* Retire las prendas y limpie el filtro de pelusa.

* Cierre la tapa de la lavadora y cuelgue la manguera de drenaje.

* Limpie la tina y la superficie con una prenda suave, y cierre la tapa una hora después.

MAN TENIMIENTO

Cierre completamente la llave del agua.

* Desconecte el cable de poder al hacer mantenimiento.

* Limpie el filtro de pelusa con un cepillo. El filtro se debe limpiar después de cada lavada.

* Limpie la parte exterior con una prenda humeda suave. No salpique agua directamente. Utilice un
detergente suave.
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RESOLUCION DE PROBLEMAS

Revise esta lista para resolver problemas sencillos que se pueden presentar con la operacion de la
unidad. Si el problema persiste contacte a personal de servicio técnico calificado.

PROBLEMA

CAUSA Y SOLUCION

La lavadora no funciona

Verifigue que esté encendida y la conexidn
eléctrica.

Sonidos anormales mientras la unidad funciona

La lavadora no esta nivelada o hay un objeto en
el interior.

Hay una fuga en la llave del agua

El tornillo en la manguera del agua esta suelto,
asegurese de que esté bien apretado, al igual
que la manguera.

La tina de secado gira de manera no uniforme

Las prendas pueden estar ubicadas de forma
desigual; intente colocarlas mejor.

La lavadora no gira después de activar el boton
de secado.

Puede que esté activa la funcion de secado de
forma automatica, asi que debe esperar a que el
programa termine, o cancelarlo

El agua no entra en la lavadora cuando cambia
entre el modo de secado y el modo de enjuague

Coloque las prendas de manera uniforme vy
asegurese de que estén balanceadas antes de
intentarlo de nuevo.

ESPECIFICACIONES
Voltaje AC110V
Frecuencia 60Hz
Capacidad de Lavado  9Kg
Capacidad de Secado  9Kg
Potencia de Lavado 350W
Potencia de Secado 150W
Dimensiones 540x570x960 mm
Peso Neto 33Kg

P-10




DIAGRAMA DE CIRCUITO
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TARJETA DE COMPUTADOR

| azue | | eranco | | rosw | [ amariLLO | | crs | AZUL
Rosa Blanco] Rojo
ROJO ROSA Blanco Gris
./V‘ v-l | =~ jBlancq
L C Blanco Lila
\/"\/ Valvulade| ["Motor vgvma de B°dfgba Interruptor de Sensor de nivel de agua
Entrada ntrada :
{ motor ) . de. dronajo Seguridad
\ / drenaje
AZUL
_ Azul Azul Azul Azul
CAFE AZUL _
Azul
Amarilio/Verde
Fusible Cate

Las personas y/o Marcas registradas en este manual de instrucciones no estan afiliadas a Premier Electric Japan Corp. y aparecen en

este Manual con propésitos ilustrativos Unicamente.
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PREZADO CLIENTE

A fim de obter o melhor desempenho de seu produto, por favor, leia este manual do usuario
cuidadosamente antes de comecar a usa-lo, e manté-lo para referéncia futura.

Se vocé precisar de suporte adicional, por favor, escreva para: info@premiermundo.com
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RISCO DE CHOQUE
ELETRICO, NAO
ABRA.

2 CUIDADO

Cuidado: Para reduzir o risco de choque elétrico, nao retire
a tampa, ndo existem pecas reparaveis no interior do
aparelho. Consulte toda a manutencdo ou reparacao a
pessoal técnico qualificado.

Este simbolo indica a existéncia de perigo de voltagem
A no interior do aparelho, podendo causar choques

elétricos.

Este simbolo indica que o manual que acompanha este
A equipamento contém importantes instru¢cées de operacao

e manutengao.

LINHAS DE ATENDIMENTO AO CLIENTE PREMIER

Venezuela: 0800 — ELECTRIC (353-2874)
Panama: 507 300-5185

Sitio Web: www.premiermundo.com

E-mail: servicioalcliente@premiermundo.com
Nota:

Reservamo-nos o direito de alterar especificagdes, caracteristicas e / ou o funcionamento do aparelho,
sem aviso prévio, a fim de continuar com o desenvolvimento e melhorar.

P-1
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DESCRICAO
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. Tampa superior

. Quadro superior

. Tanque interior

. Entrada de detergente
. Pulsador

. Painel de controle
Carcaca

. Pés fixos

. Pés ajustaveis

10. Mangueira de drenagem
11. Cabo de Alimentagao
12. Valvula de entrada
13. Tampa traseira

1

2
3
4
5
6
7.
8
9

ACESSORIOS

14. 8 parafusos

15. 1 grade anti-rato

16. 1 ligacdo da mangueira de entrada de agua
17. 1 mangueira de entrada de agua
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INS TRUGCOES DE OPERAGCAO

Coloque o aparelho sobre uma superficie plana, estavel.

* N&o cobrir o buraco do ar inferior.

* N&o coloque o aparelho em um lugar umido ou fontes de agua e evitar salpicos. Nem coloque perto
de fontes de calor, como fog&o.

* Na&o coloque objetos quentes sobre a lavadora de roupas.

* Mantenha o aparelho fora do alcance das criangas.

* Certifique-se de conectar o cabo de alimentagdo ao aterramento e ter facil acesso a tomada. O ideal
€ usar uma unica tomada para a lavadora de roupas.

* Nao lave roupas impermeaveis que podem fazer com que o aparelho faga muita forca e vibrar.

* A agua que vocé usa nao deve ser superior a 50°C.

* Nao coloque o aparelho abaixo de a luz solar direta.

* Na&o coloque as maos no tanque de secagem.

* Certifique-se de que a mangueira de entrada esteja conectada corretamente a lavadora de roupas e
a torneira.

* Nao tente reparar o aparelho vocé mesmo. Encaminhar qualquer revisdo, manutencao e reparagao
ao pessoal de servico técnico qualificado.

INSTALACAO E AJUSTE

INSTALAGCAO DA GRELHA DE ANTI-RATOS

1. Abra a caixa de papelédo e retire a grade.

2. Incline o aparelho e coloque-o em um dos lados acima de uma toalha ou tapete para proteger.
3. Coloque a grelha com os parafusos que s&o fornecidos.

7

Parte traseira

Parte frontal

\\\J

Grelha anti-rato

/ Toalha ou tapete
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AJUSTE DA POSIGAO
A lavadora deve ser colocada de jeito estavel e equilibrada para operar corretamente.
Certifique-se de que esta nivelada usando uma corda com um peso fixado na outra extremidade.

A corda deve ficar
paralela com a
ranhura da
lavadora

A corda deve
ser paralela
com a marca

Pés ajustaveis

| i
\N‘:Marca Peso
PES AJUSTAVEL

1. Levante ligeiramente a lavadora e ajustar os pés.
2. ApOs o ajuste, aperte os parafusos para fixar eles.

Porca de fixagao

Aflojar

>

Pé ajustavel

Mais Menos
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INSTALACAO DA MANGUEIRA DE ENTRADA DE AGUA
Usar o tipo apropriado de torneira de agua, como mostrado no desenho.

B
XX

* Ligue a mangueira de entrada para a torneira e a lavadora de roupas.
* Antes de usar a lavadora, verifique a boa conexao da mangueira.
* Use a porca da mangueira para apertar.

Porca da
. _—
mangueira

MANGUEIRA DE DRENAGEM

* A mangueira de drenagem € usada para remover a agua que
foi usada para lavar.

A lavadora de roupas ira parar se o tempo de drenagem é Nao mais do que 10 cm
muito longo.

A altura ndo deve exceder 10 cm.

A mangueira de drenagem deve estar inclinada para fazer o

processo de drenagem suave.

N&o pressione a mangueira para nado obstruir o fluxo de

agua.

Deve ser inclinado

Mo P

N&o pressione a mangueira

P-5
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DIRECAO DA MANGUEIRA DE DRENAGEM

1. Inclinar a lavadora para um lado e remover a grelha anti rato.
2. Coloque a mangueira de drenagem.

3. Retirar a mangueira no lado direito.

4. Volte e coloque a grelha anti-rato.

Esquerda «—— Direito

Nado remova o

—_ Suporte da
mangueira de
escoamento.

Retirar a mangueira pela parte direita

Coloque a mangueira na
ranhura com a mao

USO DO DETERGENTE

Dissolve-se o detergente na agua diretamente.

Adicione um pouco de agua (nivel baixo).

Adicionar o detergente para o tanque de lavagem.

Coloque as roupas e selecione o nivel de agua adequado.

Vocé também pode usar a caixa de detergente para coloca-lo |a.

USO DA AGUA SANITARIA

* Adicione um pouco de agua sanitaria lentamente na lavadora de
roupas, através da entrada projetada para esta finalidade. A agua
sanitaria deve ser dissolvida antes de lavar.

A lixivia ndo deve ser utilizada com roupa de cor.

A lixivia ndo deve ser adicionada diretamente nas roupas.

Entrada para a Lixivia
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Indicador de Nivel de Agua
Selecionar o nivel de agua entre alto, médio ou baixo, dependendo da quantidade de roupas.

Interruptor de Ligado

Pressione este bot&o para ligar e desligar o aparelho. Quando o aparelho esta ligado, os indicadores de
lavagem normal enxaguem e secagem vai estar ligada. Se vocé precisar ligar o aparelho apos de
desligado, espere pelo menos 3 minutos.

Indicador de Processo
A luz que pisca dos quatro indicadores (imersdo, lavagem, enxaguar e secagem) mostra que o
programa que esta funcionando.

& | jgado
<= Piscado
— Desligado

Indicador de Tempo
Selecione o tempo de conclusédo do processo de lavagem das roupas.

Indicadores de Programa
O indicador normal do programa vai ficar aceso no modo normal. Selecione Normal, Rapido, Forte ou
Suave e o indicador que aplicar sera selecionado.

Botao de Iniciar/Pausa
Quando vocé precisar que a lavadora iniciar o funcionamento, pressione o bot&o Iniciar. Se vocé quiser
fazer uma pausa, pressione o botdo novamente.

Nota: Depois de pressionar o botdo de pausa, se ndo ha agua no tanque, o aparelho muda para o
préximo programa apos de 10 minutos. Ao utilizar o programa "enxague", isso sera feito por duas
vezes, mas se selecionar a opgéo “rapida”, o enxague € apenas feito uma vez.
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SEQUENCIA DE LAVAGEM

PRECAUGOES

* Remover objetos e moedas das pecgas de roupa.

* Fechar ziperes e ajuste os botdes.

* Coloque as roupas macias em um saco especial.
* N&o sobrecarregue a lavadora de roupas.

* Nao misture roupas de cores com roupas brancas.

-

. Preparacgao antes de lavar.
Verifique a conexao da mangueira de entrada de agua.

. ~ XS
* Conecte o cabo de alimentacéo. ’Q.‘:‘:’:;:’:"
* Coloque para abaixo a mangueira de drenagem. ’.‘,ON‘NN

LXK

2. Coloque as roupas na lavadora e ligar.

3. Adicione o detergente.

4. Selecione o nivel de agua.

BN Alto 5. Feche a tampa.
s o 2
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6. Selecione o programa.

fo0 PREMIER

Pressione o botdo “Programa” para escolher um. O programa normal ou forte leva 15 minutos, e o

programa rapido ou suave leva 6 minutos.

Programa

Descrigao

Lavar

Lava usando a solugdo de detergente

Lavar e Enxaguar

Sem secagem

Enxaguar e Secar

Requer enxaguar e secagem a mao

Secar

Seca apos da lavagem a méo

Lavar, Secar, Enxaguar

Carga de lavagem normal

Molhar, Lavar, Enxaguar, Secar

Ciclo completo

a Molhar
b e

S p Lavar

;. -
¢ Enxaguar

\—_

P Secar
W’ \

Processo

J

—_—

Normal
;A

Rapido

Suave

Forte
 Aeeriesteg Ly

Programa

7. Pressione o botao Iniciar para comegar o programa.

8. O alarme soara no final do processo.

DEPOIS DE LAVAR

* Feche a torneira.

* Desligue o cabo de alimentagao.

* Retire as roupas e limpar o filtro de fiapos.

* Feche a tampa da lavadora e pendurar a mangueira de drenagem.
* Limpe o tanque e a superficie com uma roupa macia, e feche a tampa uma hora mais tarde.

MANUTENQAO

Feche completamente a torneira.

* Desligue o cabo de alimentagao para fazer manutengao.
* Limpe o filtro de fiapos com uma escova. O filtro deve ser limpo apds cada lavagem.
* Limpe a parte exterior com um pano molhado macio. Nao jogue agua diretamente. Use um

detergente suave.
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SOLUCAO DE PROBLEMAS

Veja esta lista para resolver problemas simples que podem ocorrer com a operagéo do aparelho. Se o
problema persistir contate ao pessoal de servigo técnico qualificado.

PROBLEMA

CAUSA E SOLUCAO

A lavadora nao funciona

Verifique que esteja ligada e a conexao elétrica.

Sons anormais enquanto o aparelho funciona

A lavadora ndo esta nivelada ou ha um objeto
dentro

Ha um vazamento na torneira

O parafuso na mangueira de agua esta solto,
verifique se ele esta apertado, como a
mangueira.

O tanque de secagem gira de forma desigual

As roupas podem ser localizadas de forma
irregular; tentar colocar o melhor.

A lavadora nao gira depois de ativar o botado de
secagem.

A fungdo de secagem pode estar ativa de jeito
automatico, por isso deve esperar até terminar o
programa ou cancelar.

A agua nédo entra na lavadora de roupa quando
alterna entre o modo de secagem e enxaguar

Coloque as roupas de maneira uniforme e
verifique que tenham ficado equilibradas antes de
tentar novamente.

ESPECIFICACOES
Tensao AC110V
Frequéncia 60Hz
Capacidade de Lavagem 9Kg
Capacidade de Secagem 9Kg
Poténcia de Lavagem 350W
Poténcia de Secagem 150W
Dimensoées 540x570x960 mm
Peso Liquido 33Kg

P-10
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DIAGRAMA ELETRICO

TARJETA DE COMPUTADOR

| azue | | eLanco | rosw | | AmariLLO | | crs | | azu |
Rosa Blanco] Rojo
ROJO ROSA Blanco Gris
/ V’ v—‘ | ] Blancq
L c | Bianco Lila
\/_\/ Valulade| [Motor vglvula de BO;'M Interruptor de Sensor do nivel de agua
Entrada ntrada :
: ToR ) . de. drenajo Seguridad
/ drenaje
AZUL
> Azul Azul Azul Azul
CAFE AZUL __
N
— L
E
e
Amarillo/Verde .
L
Fusible Cate —

® As pessoas e/ou Marcas registradas neste manual do usuario ndo estéo filiadas a Premier Electric Japan Corp. e aparecem neste
Manual com propésitos ilustrativos unicamente.

P-11
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INSTRUCTION MANUAL

FULL AUTOMATIC WASHING MACHINE
LAV-5482A

DEAR CUSTOMER

In order to achieve the best performance of your product, please read this instruction manual carefully
before using, and keep it for future reference.

If you need extra support, please write to info@premiermundo.com
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CAUTION

RISK OF ELECTRIC
SHOCK, DO NOT
OPEN

Caution: To reduce the risk of electric shock do not open
this device, there are not serviceable parts for customers.
Please refer any maintenance or repair to qualified
personnel.

/N
A\

This sign means the existence of dangerous voltage at
the inside of the unit, which states a risk of electric shock.

This sign means that there are important instructions of
operation and handling in the manual that comes with this
device.

PREMIER CUSTOMER SERVICE

Venezuela: 0800 — ELECTRIC (353-2874)

Panama: 507 300-5185

Website www.premiermundo.com

E-mail: servicioalcliente@premiermundo.com
NOTE

This unit may be submitted to changes in specifications, characteristics and/or operation without prior
notice to the user, in order to continue improving and developing its technology.

P-1
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PARTS IDENTIFICATION

1)TOP COVER 8)FIXED FOOT ACCESSORIES:

2)TOP FRAME NADIJUSTABLE FOOT 14)SCREWS ST4X16,8PCS
3)INNER TUB 10)DRAIN HOSE I5)ANTI-RAT NET, 1 PC
4)DETERGENT INLET I POWER CORD 16)INLET HOSE JOINT, 1 PC
S)PULSATOR 12)INLET VALVE I17)INLET HOSE, 1 PC
6)CONTROL PANEL 13) BACK COVER

T)CABINET

(7)
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9,0.90.0.6.0.9,
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A WAVl
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CAUTIONS

Place a blandet or something soft on the ground if | Do not share the socket with other electrical
placing washing machine on the side.Do not | appliances.
cover the bottom air hole.

Airhole
Do not place the washing machine in moist Do not wash any waterproof clothes that
arca suchas the bathroom. Itis possible that may cause the machine to vibrate while
some water may draim out during the first spinning.

wash. The water may be left over during the
final inspection in the factory.

|
= 1]
H—
LG 1]
Do not pour water on to the top of washing Please donotuse hot water more than 50 C.
machine /g
el
Do not place any heat generating items on Do not place the washing machine in direct
top or mear to the washing machine. sunlight.
4
\
\% X
Keep the washing machine away from Do not insert your hands into the spinning
children. tub.
|
Please tade out the plug when the washing Only authorized personnel are allowed to
machine is not .n use. repair the washing machine.

0
.‘

%
Notes:

Please make sure the inlet hose is connected to the water tap firmly.

o000 PREMIER
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Installation & Adjustment

Please install and adjust the washing machine according to the instructions.lt is very
important for you to use it safely and correctly.

Anti Ral Board Installation

Open the carton box and tade out all
the accessories including the anti rat
board. Then please lay down the
machine from the back on sot ground
with blanKet or towel underneath. Fix
the anti rat board to the base with
screws provided.

Soft things

|

Adjustment of the Position

The washing machine will not work
steadily orcan tspinifthe machine is
placed on uneven ground.Please follow
the following instruction for adjustment:

Leave confirmation: To confirm that the
washing machine is level or not, use a string
and a weight tied on to one end:

)
The string & The string
should run should run
paralled to paralled to
the marker the gap in
the washing
String machine
é\ Adjustable
N—Marker Weight feet

Adjust the adjustable feet.

- 1) Please lift the machine slightly
upwards and adjust the
adjustable foot accordingly.

2) After the adjustment, tighten the

SCrew.
Foot-fixing nut
Twist loose Twist tightly
— Adjustable
feet
Higher Lower
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| Inlet Hose Installation

3. Connect the inlet tap joint to the inlet hose.

Use the suitable water tap.

' Press the movable ring then insert the hese
inlet to the inlet tap joint. clck itin and
tighten using the tightening rod.

These types are suitable.

KX

Inlet tap joint
These types are not suitable. P
; Tightening
I'he tap outlet should be flat. rod
1. Connect the inlet hose to the washing.
machine. T

Movable

@ Each time before you use the washing | ring

machine, please make sure the washer is in inlet hose
good condition.

® Toinstall the inlet hose screw in at inlet
valve joint. (1) Check the connection between the inlet
@ Tighten the inlet hose nut. and the water tap.

a. Shake the inlet hose lightly and confirm

whether it is tightened.
Inlet hose nut b. Tarn on the water tap on after installation
Eﬁg——— is completed and confirm if there is any

leakage.
c. There is a possibility that the connection
will loosen after a long period of usage.

2. Connect theinlet tap joint and the water d. Do not twist the inlet hose water with full
tap. power.
@® Loosen the nut untill it is wide enough to fit
around the tap, then cover the inlet on the (2) Removal of the inlet hose
tap (you can take out the liner of the inlet a. Close the water tap.
hose joint). b. Press the tightened rod and push down the

movable ring then remove the inlet hose
c. Please do not remove the inlet hose joint
too frequent if you use the machine very

Serew often. This is to avoid the screw from loosening,.
SV
Nut (o tighten)
@ Tighten the four screws evenly. Tighten rod

@ Tighten the nut as per the illustration to

seal out let side of the tap/ .
m | | Movable Ring
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Drain Hose

The water should drain smoothly.

® The machine will stop if the draining time
is too long,

Not higher than 10cm.

@ The drain hose should be inclined so that
the draining is smooth.

@ Do not press or step on the hose.

The usage of detergent

1) Direct dissolve the detergent into the
water.
a) Add in some water (using low water
level).
b) Add in the detergent into the wash
tub.
¢) Putin the clothing and select the

suitable water level.
OR

2) Dissolve the detergent into the detergent
box.
a) Pull out the detergent box and add in
some detergent then cose the box.
b) Load in the clothing and select the
suitable water level.

How to adjust the directions of drain hose.

1. Lay down the machine on the ground and
remove the anti rat board.

2. Pull out the drain hose.

Left «— Right
O O

Don't take off
the bracket of
the drain hose.

3. Put out the drain hose from the right.

Put the drain hose
into the slot by
hand.

4. Install the anti rat board according to
Instruction given and place back the machine.

The usage of bleach

Pour in the bleach slowly into the washing
machine through the bleach inlet. The bleach
should be dissolved before washing.

7

Liquid bleach inlet
The bleach can not be used on colored
clothing.
The bleach should not be poured directly
onto clothing.
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Water level indicator Power switch.

Seleet the water level of
"high, medium, low, few"
as per the quantity of the
washings.

© The switch will be used when the power is on or off. When the power
is on, the indicators of the normal wash, rinse and spin will be light.

© If you need to switch-on the power again after the power is off. You
should to wait for more than 3 minutes.

*The power can shut off automatically without start within 10 minutes
or without the operations within 3miuntes after washing.

The process indicator The appointment Progoa ledicaters.
indicator The normal program
The sparkling indicator of indicator will be light in the
the four indicators ofiginal situation. You can
(soaking,washing,rinsing Select the select normal, spcedy, strong,
and spinning)shows that gentle program and the
the program in on working. finishing time relevant indicator will be
Hght, if selected.
according to
em On
=4 Flash the time of e= On
— Off 24 Flash
the clothes. = Off
Notes:

The start/ hold button

When you need the machine to work
under the normal program, you ¢an
start the machine and press the button
Pleaae prcss the bullon wbhen you need
to start the machine.

Press the button ir you need.topnuse
when working. Press it again,
resumed.

Noles:When the indie indicator will
not sparkling.

After you press the "start/hold"
button, and if you ziso want to
selct again, you should press the
"start/hold"and select again.

If there is no water in the tub, the
machine will shift to next program
after carrying out 10 minutes act
When carrying out the "rinse”
program, the rinse will be twice.
But if "speedy", bt erinse will be
once.
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Washing Sequence

N
h>

water tap.

socket and turn it on.

RSy
e %Y
1. Preparc before W"]Shing: ’ ”’ " "

@® Check the inlet and turn on the
® Plugin the power plug into the

® Put down the drain hose.

RN
AR

2. Load in the clothing and
switch on the power

>

/|

Power switch

After switching on the power, the
standard program will be activated
automatically. (Please see page 6)

3. Add in the detergent

4. Water level

5. Close the top cover

Pull out the detergent box,
and add in some detergent
and then slot in the detergent
box. Please refer to page 5 &
9 for more information on
the usage of detergent

HIGH

MED
LOW

FEW
(WATER LEVEL]

Select the water level as per
the quantity of load. The
washing machine will
automatically choose
"medium"as a default.

The washing machine will
not complete the wash cycle
if the top cover is not closed
correctly.

Cautions
Take out all the | Fasten the zip Put the flimsy Don't overload To avoid
sundries from and buttons. clothes into the | the wash. dyeing, please
the pocket. tuck net. do not mix any
non color fast items
with other clothes.
o0
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6. The selection of the program

Press the "Program' button, you can select the program that you Want. Tt will take 15 minutes for the
"Normal or Strong" and 6 minutes for the "Speedy" and " Gentle".

Process Situations

Wash When wash is reusing the detergent solution

Wash & Rinse Avoid creasing and need not spinning

Rinse & Spin Require rinsing & spinning after washing by hand
Spin Require spinning after washing by hand

Wash, Spin, Rinse Normal wash load

Soak, Wash, Rinse, Spin Full cycle

&3 SOAK NORMAL
£3 WASH SPEEDY
& RINSE GENTLE

&2 SPIN STRONG

PROCESS PROGRAM

7. Press the "start/hold" button to 8. Buzzer when wash is completed

start the washing

| O

Start/hold

Thke indicator flashes when start.

After Wash:

1. Turn off the water tap.

2. Pull out the power plug.

3. Take out the clothing and clean up the filter as per page 9.

4. Close the top cover and hang up the drain hose.

5. Clean the tub and the surface with a clean cloth, close the top cover about 1 hour later.

P-9
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Maintenance

1. Turn off the water tap after wash is completed.

2. Pull out the power plug when doing maintenance.

3. There must be a water-absorbable washer on the inlet valve connector.The filtrt should
only be cleaned with a brush.

Brush

|

Inlet valve

2

connecter

4. Clean the cabinet by using a damp cloth.Do not clean it directly by splashing water on
to the body cabinet,Use the neutral detergent instead of gasoline.alcohol etc.

Gasoline

Alcohol

S. Filter should be cleaned after each wash.Please follow the following steos:

Filter

a) Pull the filter upwards to take out the filter net. s

b) Clean up the dirt collected in filter net with water.
¢) Press the filter downwards to reinstall the filter net.

Filter net

P-10
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Troubleshooting

The following can be solved easily:

Conditions

Possible Situation

The washing machine does not work
(indicator is off)

1.Power is not on.
2.The power is not conneeted properly.

Abnormal sound heard while in operation

1.The washing maxhine is not level
2.there may be a metal object in the fub

Water tap is leaking

1. The screw on the inlet hose is loose.
2.The screw on the inlet hose 1s twisted.

Spining tub rotates unevenly

Clothing may not be loaded evenly.

The washing machine does not spin
after"spin"button is selected.

The washing machine control the drain
time autom atically,you should wait for a
while to start spinning

Water is not filled when it shifts from spin
mode to rinse mode

Place the clothing evenly and make sure it is
balanced before soinning again.

Note: Please contact the authorized technicinan when other problems detected.

MODEL LAV-5482A
RATED VOLTAGE AC110V

RATED FREQUENCY 60HZ

RATED WASH CAPACITY 9 KGS

RATED SPIN CAPACITY 9 KGS

WASH MOTOR RATED POWER 350W

SPIN MOTOR RATED POWER 150W

UNIT DIMENSION 540 X 570 X 960MM
NET WEIGHT 33 KGS
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CIRCUIT DIAGRAM

COMPUTER BOARD

| BLUE | [ whHiTE | | rep | [ vewow | | crev | | BLuE |
pink white red
RED PINK wite Grey
- e
L ¢ white ller:
\ / cold drain iniet drain Safety Switch VWater level sensor
inlet motar valve purp
valve
BLUE
hue | (2] blue blue
BROWN BLUE -
N
Blue -
E
—Ellowiareen
[
L
Fuse own —
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